

# 四川体彩秉承发行宗旨 助力全民健身迈上新台阶



气排球巡回邀请赛现场



幼儿快乐体操嘉年华精彩上演



青少年速度轮滑奋勇争先



青少年排球锦标赛激烈角逐

在东京奥运会，中国体育健儿以精彩表现点燃了广大人民群众健身的热情。同时，国务院印发了《全民健身计划(2021—2025年)》，强调要更好满足人民群众的健身和健康需求，促进全民健身更高水平发展。中国体育彩票作为国家公益彩票，一直是全民健身理念的倡导者和推动者。

前不久，为迎接第十三个“全民健身日”的到来，四川体彩多地唱响“体彩，不止运动”“全民健身与奥运同行”的主旋律，加强全民健身宣传，积极组织与参与，开展了形式多样的全民健身活动。

“中国体育彩票杯”2021年川渝友好城市气排球巡回邀请赛(南充站)在南充西山运动场日月馆举行。来自四川、重庆等地的24支队伍(男12支、女12支)、200余名运动员参加了本次比

赛。本次赛事活动是体彩公益金助力全民健身系列活动之一，该活动为促进川渝地区城市经济圈建设、推动两地群众体育蓬勃发展、增进川渝兄弟城市之间的友好感情贡献了川彩力量。

“重走长征路 奋进新征程”红色旅游年系列体育活动暨“中国体育彩票杯”2021年四川省幼儿快乐体操嘉年华在广元市澳源体育中心体育馆举行。本次活动共有来自四川69个幼儿园90支代表队参加，参与体操活动的小朋友们在参与活动中不断增强体质，养成良好的意志品质，实现快乐体操协调发展。中国体育彩票大力支持本次嘉年华活动的举行，树立了体彩彩票与群众体育、与幼儿体操运动融合发展的良好范例。

为响应“北冰南展西进东扩”

战略，推动轮滑运动进校园活动，加强校级间轮滑运动的交流，培养和选拔优秀人才，备战2022年北京冬奥会，“中国体育彩票杯”2021年四川省青少年速度轮滑锦标赛在绵阳梓潼县文昌第一小学校火热开赛。

本次竞技比赛共有来自四川各市州的30支参赛队伍、近500名运动员参加。比赛按甲乙丙三个组别，分男女组进行了300米计时赛、500米争先赛、1000米计时赛、3000米淘汰赛等比赛项目，产生22枚金银牌。本次比赛展示了当代青少年奋发向上、积极进取的精神面貌，也代表着四川省轮滑项目的发展更上一层阶梯，同时为夯实冬季项目轮转冰后备人才打下坚实的基础。

深受宜宾市民关注的“中国体育彩票杯”2021年全民健身系

列暑期少儿免费体育技能培训日前在宜宾市体育中心举行。从2018年至今，“中国体育彩票杯”全民健身系列活动已举办到第四届，本次培训项目涵盖足球、小篮球、网球、乒乓球四类项目，活动中聘请社会体育指导员所产生的费用全部来源于体彩公益金。

此外，宜宾体彩分中心还专门购置了户外帐篷，为现场观摩的家长提供舒适阴凉的休息区，为参加培训的小朋友送出体彩吉祥物公仔“乐小星”。

“中国体育彩票 国家公益彩票”品牌宣传物料在“中国体育彩票杯”2021年四川省青少年排球锦标赛举办地自贡市荣县体育中心体育馆随处可见。来自四川各市州的600余名青少年选手齐聚一堂，上演精彩激烈的排球对决。本次锦标赛不仅让参赛运动员在

比赛中提升了实力，还丰富了他们的课余生活，弘扬了顽强战斗、勇敢拼搏的女排精神，激励青少年的健康成长，体彩的公益品牌形象也更加深入人心。

多年来，中国体育彩票一直被誉为“体育事业的生命线、公益事业的助推器”，我国全民健身事业的蓬勃发展，离不开中国体育彩票的鼎力支持。从各地修建体育场馆、体育公园及健身广场，到各地举办形式多样的“中国体育彩票杯”赛事；从支持培训社会指导员，到建设全民健身管理队伍；从青少年到中老年，从城市到乡村，随处都能看到体彩公益金支持全民健身的身影。在助力建设健康中国，四川体彩合力推动群众体育健身、竞技体育发展迈上新台阶，坚持不忘初心，一路向前。  
(邱小峰)

## 广安体彩关爱困境儿童

儿童是家庭的希望，是国家民族的未来。我国广大少年儿童在家庭、政府和社会的关爱下健康成长。不过，仍有一些儿童因家庭经济状况、自身身体、缺乏有效监护等原因面临生存、发展和安全的困境。

日前，为响应“我为群众办实事”的号召，小平干部学院的老师走进广安市儿童福利院开展关爱困境儿童活动。

广安市儿童福利院是该市唯一针对特殊儿童进行集中养育、特殊教育、医疗康养的综合性福利机构，现有儿童79名。作为国家公益彩票，体彩始终心系国

计民生，四川体彩广安分中心积极响应活动，在与小平干部学院沟通后，为儿童福利院的孩子捐赠了一批生活物资，送上一份体彩小礼物。小平干部学院的老师与儿童福利院工作人员一起为孩子们举办了一场温馨的茶话会，现场气氛其乐融融。收到体彩小礼物的孩子们脸上绽放出快乐的笑容。

也许他们缺少了家人的关爱，但政府和社会给予了他们温暖，也让他们能感受到自己并不孤单。四川体彩广安分中心长期致力于关爱少年儿童健康成长，秉持责任理念，用爱心回馈社会。

去年12月，广安分中心“公益体彩·爱心同行”助学捐赠活动走进代市初中，向1300余名学生捐赠了价值1.5万元的体育器材和学习用品，助同学们健康成长。

今年2月初，四川体彩广安分中心的工作人员和志愿者走访了部分“苔花”儿童家庭，为这些生长在贫困失能家庭的孩子送去暖冬棉服、冬鞋、手套、袜子等衣物，将一个个暖冬礼包送到现场30余名“苔花”儿童手中，并与孩子们一道画彩绘、玩游戏，送去来自体彩大家庭的温暖。

孩子们脸上绽放的笑容是对



广安体彩为孩子们送上小礼物

体彩最大的肯定，在助力青少年健康成长这条公益道路上，广安体彩人不忘公益初心，携爱前行。  
(张进)

## 体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网：[www.scticai.com](http://www.scticai.com)